

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА

от

г. Москва

Газета

10 ЯН. 1961

Посланцы страны Шекспира

ВЧЕРА ТРАГЕДИЕЙ «МАКБЕТ» НА СЦЕНЕ ФИЛИАЛА ХУДОЖЕСТВЕННОГО ТЕАТРА НАЧАЛ ГАСТРОЛИ В МОСКВЕ АНГЛИЙСКИЙ КОРОЛЕВСКИЙ ШЕКСПИРОВСКИЙ ТЕАТР.

Это уже третья встреча москвичей с прославленной труппой. И снова зрители были покорены мастерством артистов Великобритании, особенно — блестящей игрой Пола Скофилда.

Свои выступления в СССР Королевский шекспировский

театр с большим успехом начал в Ленинграде. В Москве, кроме трагедии «Макбет», посланцы страны Шекспира покажут комедию «Все хорошо, что хорошо кончается» («Конец — делу венец»).

Гастроли английских артистов продлятся до 16 декабря.